

聖光歡欣慶聖誕

廿二日舉行盛會

邀董事共商大計

會同道齊頌主名

【本刊訊】聖光

神學院本年度第二次全體董事大會，訂於本月廿二日舉行，會中將檢討本院擴建事宜，並為未來的展望釐定計劃。

懇請代禱

【又訊】普世歡

騰紀念救主降生，聖光神學院訂於本月廿二日晚上六時半，將於聖光三樓學生活動中心舉行慶祝聖誕特別聚會，餐後並將於聖光三樓學生活動中心舉行慶祝聖誕特別聚會，及愛筵。特別聚會及愛筵將邀請全體董事、教職、眷屬及全體學生參加。

【本刊訊】聖光

一、聖光神學院「生命與光」傳播部，目前正著手預備一本能幫助收聽其廣播節目的聽眾朋友們認識禱告並實行禱告的小冊。

【本刊訊】聖光

二、「祈禱時間」每週一次採中波由韓國濟州島向中國大陸播送福音信息。

【本刊訊】聖光

三、「祈禱時間」每週一次採中波由韓國濟州島向中國大陸播送福音信息。

【本刊訊】聖光

四、「祈禱時間」每週一次採中波由韓國濟州島向中國大陸播送福音信息。

感恩的話

彭超

這一年中，神也在經費上給我們操練和學習，每一次祂都顧念我們，成爲我們及時的幫助。

今年又有兩位新董事加入聖光大會歷史及基督教神學（下）課程有教會歷史及基督教神學（下），分別由聖光教師劉建明牧師及循理教師文山教會任駿良。

遠東廣播公司對聖

祿時間聽衆寄送聖

心更被堅立。信徒的信

使大陸信徒的心也更被堅立。

中華人民共和国受苦的弟

兄姊妹所預備的，

求神使用這個節目，

使大陸信徒的心

